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INTERROGAZIONE 
 

Al Presidente del Consiglio Comunale di San Giovanni 
Valdarno 
Sig. Romoli Andrea 
Al Sindaco di San Giovanni Valdarno 
Sig. Maurizio Viligiardi 
 

 
 
 
Oggetto: Interrogazione relativa ai blackout avvenuti negli ultimi mesi nelle sedi stradali urbane 
 
 

PREMESSO CHE: 
 

Riteniamo parte integrante della buona gestione di un Comune come San Gio-
vanni Valdarno assicurare un servizio di illuminazione stradale adeguato alle ne-
cessità che le strade e i centri abitati richiedono 

 
 

CONSIDERATO CHE: 
 

All’interno del territorio comunale ci sono aree del tutto prive di illumina-
zione da molti mesi ed inoltre negli ultimi due mesi si dono verificati molti 
episodi di blackout stradale: 29 Settembre tutta l’area del centro storico è 
rimasta senza illuminazione stradale durante la notte, in lungarno Don 
Minzoni e in parte di lungarno Risorgimento negli ultimi mesi molte volte 
di è presentato lo stesso problema, ed infine che una rotonda molto molto 
trafficata come quella presente sulla statale all’altezza dell’area di 
Sant’Andrea ad oggi non ha NESSUNA illuminazione rendendo la stessa 
rotonda molto pericolosa per chi circola  
 

VERIFICATO CHE: 
 

L’amministrazione  ha sempre vantato una buona gestione della cosa 
pubblica ed ha più volte promesso una maggiore trasparenza e comunica-
zione con i cittadini che popolano la nostra città. 
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SI CHIEDE AL SINDACO E ALLA GIUNTA 
 
 

 Quali siano le motivazioni di questi continui blackout 
 Se esista un numero 24h a cui i cittadini possono riferirsi qualora le sedi 

stradali di competenza comunale presentino i suddetti problemi 
 Se è previsto da codesta amministrazione un intervento risolutivo su la 

buia vicenda della rotonda di Sant’andrea 
 

SI RICHIEDE RISPOSTA SCRITTA ED ORALE IN CONSIGLIO COMUNALE. 
 

 La Sottoscritta  
Michela Fabbrini 

Capogruppo del MoVimento 5 Stelle 
 

 
San Giovanni Valdarno, lì 03 Settembre 2014 
 


